Clasa a XII-a 


Test
 Fox Pro
1Comanda    MODIFY STRUCTURE:

a) adaugă înregistrări pentru a fi completate

b) modifică proprietăţile câmpurilor din tabel

c) afişează structura tabelului cu înregistrările

d) afişează tabelul pentru a introduce înregistrările

2 Comanda    LIST:

a) adaugă înregistrări pentru a fi completate

b) modifică proprietăţile câmpurilor din tabel

c) afişează structura tabelului cu înregistrările

d) afişează tabelul pentru a introduce înregistrările

3 Fie baza de date BURSE.dbf cu următoarea structură: nume, prenume, bursa_sociala, bursa_merit..Urmatoarea secventa:

COUNT FOR bursa_merit=T OR bursa_sociala=T

Calculeaza:

a)numarule elevilor cu bursa de merit:                                                                                                                                                                                      

b)numarul elevilor cu bursa de sociala
c)numarul elevilor fără bursă;

d) altceva:
4.Urmatoarea secventa:

LIST nume, prenume FOR bursa_merit=T

CALCULATE CNT() TO a FOR bursa_merit=T

Realizeaza:

a)afişarea numelui, prenumelui şi nr de elevi cu bursă de merit;                                                                             
b)afişarea elevilor cu bursă de merit;

c)afişarea numelui, prenumelui şi nr de elevi;

5.Poziţionarea şi afişarea conţinutului celei de-a cincea înregistrări dintr-o bază de date se realizează prin:

a) GO 4
LIST NEXT 1

b) BROWSE 

c) DISPLAY FOR RECNO()=5 

d) NICI UN RĂSPUNS CORECT

6 Campul de tip Memo este necesar pentru situatiile :

a) cand dorim sa modificam structura unui tabel ;

b)cand in tabel sunt prea multe inregistrari ;

c)cand trebuie memorate cantitati variabile de informatii 

7 Ce se va afisa dupa scrierea instructiunilor : 
locate for nume= 'popescu'  








?found()
daca inregistrarea ‘popescu ‘exista

a)   nimic;

b)  pozitia unde se gaseste inregistrat ‘popescu’;

c)  .T. ;

d)  .F. ;

8. Funcţiia FOUND returnează valoarea .T. dacă:

a)  S-a ajuns la sfârşitul bazei de date; 
b)  S-a găsit înregistrarea căutată;   
c)  Nu s-a găsit înregistrarea căutată
9) Rezultatul funcţiei MIN (MONTH(D) - 8, DAY(D)+3, YEAR(D))  pt. valoarea {12/08/03} a variabilei de memorie D afişată în format American,este:

a)0;

b)3;

c)6;

10) Rezultatul funcţiei MAX (DAY(D)+2, MONTH(D)+5) pt. valoarea {12/08/03} a variabilei de memorie D afişată în format american,este :

a) 17
b) 14
c)13
11 Poziţionarea şi afişarea conţinutului celei de-a cincea înregistrări dintr-o bază de date se realizează prin:
a)GO 4

LIST NEXT 1

b)BROWSE 

c)DISPLAY FOR RECNO()=5 

d)NICI UN RĂSPUNS CORECT

